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YBaxaemnid [lanuna! «Mono4yHulla» - 3TO HE YTO HHOE, KaK YPOreHUTAIbHBIA KaHAUA03 - UHPEKLU,
Iepenalolascs nonoseM nyreM. Hapymenus noternuu B 80% ciydaeB UMEKT COCYOUCTYIO
npupoxy. [IJ1s1 BEISICHEHUS MPUYUHBI CHUKEHHUS KauyeCTBa 3peKuuy BamM He0OX0muMo MpouTH
TIIATeNIbHOEe 00CieloBaHKe: aHAIU3bl Ha YPOTeHUTAIbHYIO HHGENNO (XJTaMUIUY, TPUXOMOHATH,
ypearnnas3Mbl, rapHepesIsl, KaHauabl, MukonnasMel), Y3 unu TPY3U npocTtaTel, CEMeHHBIX
Iy3BIPEKOB, KaBepHO30MeTpus, Y3U-monimep coCcyqoB II0JI0BOr0 YieHa, PETUCTPALUIO CIIOHTaHHbIX
HOYHBIX 3peKuuil. Bce 9T0 BO3MOXKHO IIpu IpodeccruoHanbHOM nmoaxofne. [losTomy Bam Hapmo
00paTUTHCS K YPOJIOTY 10 MECTY KUTEJIbCTBA [IJIsI HallpaBIeHUS B CIIeIINaIM3UPOBAHHOE
yupexneHue. Yoauu!



